



3. 建議建造一座比一般更優質且與眾不同的公園。

(四) 里民：

1. 因敦化南路派出所為特殊建物，請問派出所搬遷是指整個拆除，或是能保留在原地型塑建物為一個特殊的意象？
2. 兒童遊戲設施為塑膠材質溜滑梯，冬天容易產生靜電、夏天則天氣熱、溫度高及下雨時易積水，易造成變形及脫漆，建議改用其他材質。

(五) 里民：

1. 基地面積僅約 1653 平方公尺，空間不大，且基地周邊皆為高樓大廈，四周因為 6~8 米巷道，若再設置涼亭，會產生空間壓縮感。
2. 現在都市缺乏親近水、沙，建議可在公園的草坪及樹木旁設置 50 平方公尺的沙坑，易受小孩喜歡。
3. 建議公園座椅、涼亭不要太多，公園設計以簡約為主，青少年等比較不會聚集，垃圾自然就會少。

(六) 里民：

1. 大安森林公園有消防車的遊戲設施，小朋友都很喜歡。本基地原是警察局，建議兒童遊戲場設計與警察有關的遊戲設備，會讓公園變得有趣且有特色，營造與其他公園有所區別。
2. 體健設施與兒童遊戲空間是否能設置在不同區域，不要讓孩童有機會去使用體健設施，避免發生危險。
3. 請問彩色橡膠顆粒鋪面是否與現在的彈性地墊相同？因現在公園的地墊下雨後會產生異味、易滑倒，且會長青苔，夏天容易有蚊蟲，天氣炎熱時易產生高溫且燙，建議避免這類些問題產生。

(七) 里民：

1. 要種漂亮一點的喬木。
2. 建議溜滑梯底下可像國外一樣鋪置木屑，也很安全。

(八) 里民：

建議設置高、中、低單槓，供不同年齡層使用。

(九) 里民：

公園流浪漢的問題應該不多，反而是公園周邊商店多，擔心青少年在公園聚會，產生大量垃圾。

(十) 阮昭雄議員代表(張主任)：

公園周遭很多餐廳，公園完成後，人行道若沒有設置相關設施，摩托車將停滿人行道的問題產生，如何處置？

(十一) 公園處：

1. 關於流浪漢長期滯留之議題，建議禾拓規劃設計顧問公司考量座椅設計的長度及加設扶手並考量照明是否足夠。公園設有自治條例規定，也有駐衛警定期巡邏，後續公園管理需要大家共同維護，也會與里長密切配合，將公園打造成為優質使用環境與空間。
2. 所有公園的兒童遊戲設施皆須符合 CNS12642、CNS12643 規範，只要不違反國家標準規定，遊戲設施作任何造型皆可考量。
3. 現在兒童遊戲場之鋪面較制式，皆使用彈性地墊，請委託設計公司考量使用複合式材質或沙坑等，並須符合遊戲設施之墜落高度的規範，且遊戲設施應具有啟發性，益智性，可爬、可鑽等，儘量不考慮使用罐頭式遊具，後續設計圖說審查也會邀請相關專業人士來給予建議。
4. 國家標準局規定兒童遊戲設施與體健設施需分開設置，請委託設計公司做妥適規劃。
5. 目前大安 151 號公園已經名為「仁愛公園」，也已有「大安公

園」，因公園名稱不可相同，大家集思廣益，再想想其他名稱。

6. 遊戲場鋪面材料有鋪砂、木屑、小卵石等，請委託設計公司考量環境因素，選擇適合的材質。
7. 請委託設計公司設計上應考量避免摩托車闖入公園停放的方式，後續維管將依公園管理自治條例管理。
8. 本處將會綜合考量各位寶貴意見，於下次會議提出報告。

九、散會（下午 20 時 15 分）

以下空白